



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

1月A股绿盘收官,烟台股再次上演“绿肥红瘦” 沪指跌1.59%告别月线八连阳

本报1月30日讯(记者 李丹) 30日,沪深两市双双高开,盘中出现跳水,最终沪指以1.59%的跌幅报收。沪指1月月线下跌24.32点,告别了此前月线八连阳的走势。烟台股当日也再次上演了“绿肥红瘦”的戏码。近期大盘波动范围比较大,业内人士建议投资者提高风险意识,尽量多看少动。

沪指30日高开低走,最终收报3210.36点,跌1.59%。深成指、中小板指和创业板指也均出现下跌。沪指开盘后不久,便震荡走低,出现跳水,虽然沪指在盘中也曾想努力翻红,但最终依然是难逃下跌的结局。沪指1月份以

绿盘收官。1月份月线下跌了24.32点,跌幅为0.75%。

烟台股也暗淡收场。除了停牌的园城黄金等4只股票外,剩余的24只烟台股有16只出现下跌。其中,益生股份的跌幅为5.98%,位居烟台股跌幅榜的首位。

大盘的下跌超出了不少投资者的预估。股民周先生以为,大盘的30日均线怎么也能支撑一下,没想到就像一层窗户纸,一跌就破。大盘突然弱成这样有些出乎意料。毕竟监管层强调了是常规检查,市场未免也太大惊小怪了。

对于大盘的下跌,有市场

人士分析,主要是因为三会最近都在进行两融业务的常规检查,这对投资者的心理打击比较大。再加上前期金融股涨幅过高可能还没调整到位,所以就又出现了下跌。而大盘连续的下破短期技术指标,也使得短期形态有些走弱的趋势。再加上月线收出了十字星,这些都在某种程度上预示后市或将出现变局。

有技术派分析人士表示,先观望“1·19”暴跌时的低点附近能否支撑住。稳健的投资者对于手中的股票,盈利的可以选择先出来,没盈利的暂时先别动弹,等待操作方向确认后

再说。

面对大盘的连续调整,不少机构也发布了盘后点评。其中广州万隆认为,虽然当前A股仍处于牛市当中,但监管层近期频频出手,让市场做多产生了较大的分歧,这也让短期股指波动加剧,个股分化风险加大。

此外,源达投顾发布的盘后点评也认为,在目前大盘短期技术指标走差,资金加速从金融板块流出之际,大盘下周进行调整概率大,不排除下周大幅杀跌的可能。具体操作上,目前的点位上要注重风险意识,尤其不要盲目追高高位大盘股。



财富情报站
传递资本市场有效信息

仙坛股份、鲁亿通获批 烟台上市公司添二新丁

本报1月30日讯(记者 李娜) 1月30日,证监会宣布核准了24家企业的首发申请,仙坛股份、鲁亿通获准发行,烟台上市公司再添二新丁。

山东仙坛股份有限公司(简称仙坛股份),将登陆的是深交所中小板,它位于烟台牟平区,公司经营业务覆盖父母代肉种鸡养殖、雏鸡孵化、饲料生产、商品代肉鸡养殖与屠宰、鸡肉产品加工、销售。发行人主要产品是商品代肉鸡及鸡肉产品,其中鸡肉产品主要以分割冻鸡肉产品的形式销售。仙坛股份上市可谓“好事多磨”,早在2012年仙坛股份(首发)就获证监会通过,但是受各种因素影响,未能如愿上市。

烟台的另一家企业成为创业板一员,它是位于莱阳市的山东鲁亿通智能电气股份有限公司,这家公司成立于2003年,是专业从事高低压电气成套设备研发、生产和销售的高新技术企业。

据了解,证监会本次核准企业中,上交所有11家;深交所核发13家,其中中小板5家,创业板8家。这是证监会实施IPO预期管理以来,首次在一个月内连发两批核准批文。

美加息预期强烈,黄金白银齐跳水

业内认为贵金属价格有可能继续走低,逢高仍可进空单

本报1月30日讯(记者 李娜) 商品期货周五盘面一片绿,而在这其中最抢眼的应属白银和黄金。美联储1月议息会议对经济前景表示乐观,另外就业数据表现强劲,加息预期强烈,黄金和白银跳水。

沪金在本周四已经开始下跌,周五沪金主力合约1506收盘报255.1元/克,大跌5元/克,跌幅近2%。国际金价周四经历了超过2%的大幅下跌,触及两周最低水平。市场对美联储加息的预期形成了压力,本

周将成为2个月以来黄金表现最糟糕的一周。

与黄金相比较,白银的表现则更加糟糕。周五收盘时,沪银主力合约1506报3573元/千克,暴跌219元/千克,跌幅5.8%,盘中触及跌停。

投资期货的朱先生是这轮下跌行情的受益者,在沪银主力合约1506在3807元/千克的位置下了空单,周五下午获利了结。“周四夜盘9点钟开始一直到晚上11点35分,都是波澜不惊的,忽然就跳水了,我又加了空单。周五

白天差点跌停。”朱先生说,最初他并不知道什么原因导致了暴跌,后来浏览新闻才得知美联储议息会议再次对经济前景表示乐观,使得白银承压。

美联储1月议息会议对经济前景表示乐观,另外就业数据表现强劲,提振市场对美经济复苏的信心,尽管海外经济及通胀数据低迷但不改变联储对加息的预期,美股上扬,无息资产黄金遭到抛售,加之前期多单获利了结,市场抛压力量增强,周四国际金价最高

跌幅高达34美元。

市场人士分析,美联储对于加息的坚持仍将给贵金属带来中长期压力。短期美联储FOMC会议影响仍在发酵,加之隔夜美国就业数据验证了美联储对于就业市场乐观的判断,加息预期有增无减。金银有可能在跳水后有小幅反弹震荡,但是在目前的基本面和技术上来看,空头形成了一轮趋势。金银在操作上空单可以继续持有,未进场的可以选择逢高进空单,稳健投资者可以先观望再进场。